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Renseignements : aapgc@free.fr
Michèle : 07.68.96.18.48 

REGLEMENT INTERIEUR  

Le vide atelier de créateurs est organisé par l’association d’arts plastiques Garonne et Canal et s’adresse aux peintres, sculpteurs et photographes. 
Sur le modèle des vide-greniers, il permet aux artistes amateurs de proposer au public leur fond d’atelier : tableaux, sculptures, photographies, peintures, esquisses, croquis, à des prix réduits (nous attirons votre attention sur le fait que les artistes ne doivent pas confondre déstockage avec exposition classique). 
Matériel de dessin, de peinture ou de sculpture, appareils photos, livres et ouvrages peuvent aussi être proposés. 

Les fiches d’inscriptions ci-jointes devront nous parvenir au plus tard le 1er août 2018, accompagnées de leur règlement à l’ordre de l’Association d’Arts Plastiques Garonne et Canal. 

IMPORTANT :

Le nombre de places étant limité, toute inscription non acquittée à la date ci-dessus sera considérée comme nulle et attribuée à une autre personne de la liste d’attente.
En cas de défection de la part de l’exposant, ses droits d’inscription ne lui seront pas restitués.

En cas d’annulation par les organisateurs, les frais d’inscription seront remboursés. 

En cas d’intempéries, les frais d’inscription ne seront pas remboursés.

Horaires : installation des artistes de 8h à 9h. Ouverture au public à compter de 9h et fermeture au public à 18h.

Chaque artiste prend entièrement en charge l’organisation matérielle de son stand. Il vous faut donc prévoir le matériel d’exposition (table, chaise, …), son installation, la protection du stand en cas d’intempéries, le cas échéant votre propre assurance en responsabilité civile.
Chaque artiste assume la responsabilité de ses ventes. Les organisateurs déclinent toute responsabilité en cas de vol, accident, vandalisme, intempéries et cas de force majeure.
Les organisateurs se réservent le droit de refuser des créations à caractères choquant, pornographique ou incitant à la haine.
Les véhicules ne devront pas s’engager sur l’esplanade pour déchargement et seront stationnés sur les parkings prévus à cet effet.
L’exposant déclare être l’auteur des œuvres qu’il met en vente.
La participation à la manifestation vaut acceptation du règlement. 

CONDITIONS DE PARTICIPATION :

* Avoir pris connaissance du présent règlement 
* S’inscrire pour un emplacement aux conditions ci-après ; participation aux frais d’organisation : 3€ le mètre avec 2 mètres minimum
* Ne pas avoir participé à 2 autres manifestations de même nature au cours de cette année civile (art. 3 du décret 2009-16)
* Joindre le règlement correspondant à la totalité du métrage réservé, libellé à l’ordre de l’Association d’Arts Plastiques Garonne et Canal. 
ASSOCIATION D’ARTS PLASTIQUES GARONNE ET CANAL
3EME vide atelier de createurs
Le dimanche 19 août 2018 de 9h00 à18h

Bulletin d’inscription

Déclaration sur l’honneur de l’exposant

J’atteste sur l’honneur les renseignements ci-dessous :

Nom : . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Prénom : . . . . . . . . .. . . . . . . . . . .   . . . . . . . 

Adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Code postal : . . . . . . . . . .  Ville : . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . .  Tél. : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

E-mail : . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . .. . . . .@ . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .

Carte d’identité 


ou

Permis de conduire

N° : . . . . . . . . . . . . . . .



N° : . . . . . . . . . . . . . . .

Délivrée le : . . . . . . . . . 



Délivré le : . . . . . . . . . .

Par : . . . . . . . . . . . . . . . .



Par : . . . . . . . . . . . . . . . .

- Avoir pris connaissance du règlement des exposants

- M’inscrire pour un emplacement de .  . . . . . . . . .. . . . . mètres linéaires aux conditions ci-dessous :

Participation aux frais d’organisation : 3€ le mètre avec 2 mètres minimum
- Ne pas avoir participé à 2 autres manifestations de même nature au cours de cette année civile (art 3 du décret 2009-16).

Je joins un chèque de  . . . . . . . . . . .. . .  . . . euros, correspondant à la totalité du métrage réservé, libellé à l’ordre l’Association d’Arts Plastiques Garonne et Canal

Détail des marchandises exposées : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Fait à . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   le . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature de l’exposant

Bulletin d’inscription à renvoyer avant le 1er août 2018 à : 

AAPGC – Hôtel de Ville - 1Place de la Mairie 82700 MONTECH 
3ème vide atelier de createurs


Le dimanche 19 août 2018 de 9h à18h


Esplanade de la Visitation 

















ASSOCIATION D’ARTS PLASTIQUES GARONNE ET CANAL





[Titre de votre encadré]


[Dans l’onglet Insertion, les galeries proposent des éléments qui sont conçus pour s’intégrer tout naturellement dans l’aspect général de votre document. Vous pouvez utiliser ces galeries pour insérer des tableaux, des en-têtes, des pieds de page, des listes, des pages de garde et tout autre bloc de construction de document. Lorsque vous créez des images, des graphiques ou des diagrammes, eux aussi sont assortis à l’aspect de votre document. Dans l’onglet Insertion, les galeries proposent des éléments qui sont conçus pour s’intégrer tout naturellement dans l’aspect général de votre document.]





[La citation est mise en évidence. Les galeries proposent des éléments conçus pour s’intégrer tout naturellement dans l’aspect général de votre document.]










